

# 开展爱心捐赠 助力乡村振兴

## 鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队捐赠 500 吨遗弃货物



鄂尔多斯讯 3月25日上午10点,“助力乡村振兴,无私奉献惠三农”捐赠仪式在乌审旗乌兰陶勒盖超限检测站举行。鄂尔多

斯市交通运输综合行政执法支队将滞留在该超限检测站卸货场内近500吨遗弃货物通过乌审旗红十字会,向无定河镇人民政府

进行捐赠。

本次捐赠活动是鄂尔多斯交通执法人员坚持“以人民为中心、牢记执法为民”宗旨的具体体现,是深入推进党史学习教育,积极开展“我为群众办实事”实践活动的具体举措,更是助力乡村振兴,推动志愿服务活动常态化的实际行动。

鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队副支队长胡玲霞表示,该支队将进一步坚守执法为民宗旨,把人民群众的满意度和认可度作为衡量交通运输执法工作的根本标准。在今后的工作中,将与地方人民政府、慈善机构建立长效联动机制,把无人认领的遗弃货物交付到有需要的群众手中,使它们变废为宝、物尽其用,用实际行动助力乡村振兴,共创美好幸福生活。(王雅楠)



## 立足实际抗击疫情 自购自检防患未然

本报讯(记者李亮 通讯员杨学刚)鉴于近期疫情发展态势,鄂尔多斯市公安局东胜区分局监管大队根据疫情防控工作实际,提前预定了一批新冠抗原检测试剂盒。首批20盒新型冠状病毒(2019-nCoV)抗原检测试剂盒已于日前采购到位,并由专人负责管理。近期,该大队将组织全体值班人员进行抗原检测试剂盒培训学习,争取做到人人会使用。对在所内工作人员及被监管人员出现发热、咳嗽等症状情况,第一时间进行快速、有效地检测,确保被监管人员不出所就能得到检测,极大地避免了安全隐患。

## 泡沫板挡道存隐患 交警排险情保畅通

本报讯(记者李亮 通讯员赵海燕)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队民警夜间巡逻至辖区路段1528km处时,发现一块白色障碍物挡在车道内,影响了过往车辆的正常通行,存在较大安全隐患。为了预防道路交通事故的发生,巡逻民警果断喊话提示后方车辆,并立即将警车停在应急车道,下车引导过路车辆安全通行。民警近距离观察后,发现路面行车道内的遗留物为一块泡沫板,民警示意过往车辆减速绕行,并在确保安全的情况下,示意其他民警迅速将遗留物清理出车道外,同时对辖区道路进行了全面检查清理,确保过往车辆平安顺畅。

## 图牧吉强制隔离戒毒所:动员部署强管理

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所召开“严执法、强管理、清隐患、保平安”专项活动部署暨三月份安全稳定形势研判分析会。会上,该所党委书记、副所长李学忠宣读了专项活动实施方案。

该所党委书记、所长孙鑫对开展好“严执法、强管理、清隐患、保平安”专项活动提出明确要求:提高政治站位,清醒认识形势。此次专项活动既是对政法队伍教育整顿成果的巩固深化,也是保障党的二十大期间安全稳定的提前动员。要强化学习意识、压实工作职责、克服厌战情绪,明确把握专项活动的目标要求,按照最高标准、最严措施抓好落实工作。锚定工作目标,狠抓工作落实。要紧扣专项活动强基固本、隐患清零、巩固提高三个阶段,围绕“严执法、强管理、清隐患、保平安”四个目标,坚决守好安全稳定底线,统筹专项活动与业务工作两手抓,统筹推进专项活动和场所年度重点工作深度融合。要全面加强人员管控,做好戒毒人员批量解除相关工作。要从严落实联防联控措施,科学调整防控措施,坚决

## 普及法律知识

兴安讯 为了提高官兵法律素养,引导官兵正确运用法律武器维护自身合法权益,日前,武警兴安某部开展了法律知识普及活动。

活动中,该部设立了“普法角”,设置了普法宣传栏,针对官兵关注的合同关系、军人婚恋等方面问题,开展了“理论授课、案例讲解、知识竞赛”等一系列活动,督促官兵学法、懂法、守法、用法,促进“依法治军”

## 排查整治防风险

通辽讯 为确保辖区铁路沿线安全稳定,3月27日,通辽铁南社区铁路街道党工委书记尤均带队,联合辖区铁南派出所、城管十一大队,共同对辖区内临近铁路沿线的废品收购站进行督导检查。

期间,检查组现场查看了废品收购站的营业资质以及相关配套手续是否齐全,告知废品收购站负责人铁路沿线漂浮物会

## 法治宣传进校园

锦州讯 近期,锦州铁路公安处抽调青年宣传骨干民警组建法治宣传小分队,深入铁路沿线中、小学校,开展送安全、送温暖、送关爱活动。

锦州铁路公安处积极与学校沟通联系,合力开展铁路安全常识宣传和法治教育活动。锦州南车站派出所联合锦州市松山新区文化教育部门、学校等,通过发放宣

实现疫情防控目标任务。强化督导检查,严肃追责问责。专项活动期间,要进一步加强巡查、督查力度,警务督察部门要定期、不定期对重点部位进行视频督查、突击检查;政务督查部门要明确好工作考核任务,做好定期考核;相关科室要突出指导性、重视协调性、强化服务性,要教育引导广大民警规范执法、文明执法。纪检监察、警务督察等部门要形成合力,坚持跟进监督、精准监督、全程监督。

会议还对场所三月份安全稳定形势进行了研判分析。该所三大队、四大队和警戒护卫大队分别从戒毒人员基本情况、队情研判、民警履职、物防技防、疫情防控等方面进行了系统分析,各中心、科室对重点工作完成情况进行了梳理汇报并做了研判分析。与会人员就目前场所疫情防控和安全稳定工作中存在的困难和问题进行了深入细致的分析研判,并研究制定了针对性防范措施,明确了责任部门和整改时限。警务督察就戒毒场所易出现的问题进行了分析提醒,并作出要求。所领导根据各单位汇报

## 促进依法治军

建设。对于这次活动,该部战士顾峰颇有见解:“政治的热情、良好的体能、相关的知识,是新时代军人必备素质;‘政治、军事、法治’需要齐头并进、相得益彰;感谢部队开展此次法律知识普及活动,让我学到了不少法律知识,懂得了如何运用法律武器维护自身的合法权益。”

(郭成包哲)

## 守护平安铁路线

给铁路安全带来隐患,针对废品收购站厂区内产生的漂浮物,检查组要求负责人在规定时间内进行整改清理。

通辽铁南社区铁路街道将持续抓好安全生产工作,以最坚决的态度、最有力的措施落实好各项工作部署,加大对反复发生、长期存在安全隐患的排查整治力度,全力守护铁路沿线安全。(周维瑜)

## 寓教于乐送平安

传画册、图书、歌舞表演和情景剧等形式开展安全宣传。锦州北车站派出所将铁路安全常识编成手指舞,融入抖音警务视频,开展“平安铁路、安全相伴”专题活动。宁城车站派出所组织民警前往沿线小学,通过发放印有安全小常识的练习本,广泛宣传铁路安全知识,并积极组织开展警营开放活动。(董华秋)

## 履职尽责保稳定

情况及存在的问题进行了详细安排部署。

李学忠强调,目前疫情形势依然严峻,戒治区内外、戒毒人员出所衔接程序、民警交接轮换等工作要抓好根本性措施、制度性完善,同时要求民警职工注重微信、微博等网络言论,抓好网络舆情防范工作。民警职工要加强反面典型案例的学习,以案为鉴,时刻绷紧安全稳定这根弦。同时,各部门要抓紧任务落实,形成工作合力。

孙鑫强调,当前周围疫情形势严峻,封闭管理任务艰巨,要持续做好疫情防控工作,同时做好戒毒人员疫苗接种工作;要严格落实好“严执法、强管理、清隐患、保平安”专项活动,全力完成好各项工作任务;要加强思想动态管理,要继续加强民警职工和戒毒人员思想疏导工作,充分了解民警职工诉求,发挥好临时党支部战斗堡垒作用;要做好文艺生产工作,结合场所实际寻求更多优质文艺项目,确保项目的持续性;要做好后勤保障工作,后勤保障大队要满足民警、职工执勤备勤期间的生活所需。(郭橙)

## 精心部署压实责任 强力推进试点项目

乌海讯 3月29日,乌海市委副书记、政法委书记崔景英主持召开乌海市市域社会治理现代化建设工作领导小组2022年第四次办公室主任会议。会上传达了《自治区平安办关于全区市域社会治理现代化试点工作3月份自查评估情况的通报》精神,通报了全市市域社会治理现代化试点建设工作情况,听取了各区试点工作情况汇报,逐项研究推动未完成任务,并对下一步重点工作进行了安排部署。

崔景英指出,在市委的高度重视和各级部门的共同努力下,近期试点建设工作取得明显成效。在肯定成绩的同时,也要切忌盲目乐观、评估不准,要进一步聚焦未完成任务、负面清单防控、亮点打造等重点工作,认真研究,精准发动,持续提高试点建设水平质效。

崔景英强调,要进一步增强试点建设紧迫感责任感。试点验收日趋临近,各区各部门要进一步提高政治站位,紧盯未完成任务和存在问题,全面提高试点任务落实精准度,严格界定任务完成标准,统筹把握试点推进节奏,加强分析研判,确保试点各项工作高标准高质量如期完成。要全面对标对表查漏补缺。要坚持分类施策,全面落实,对未完成任务要按照会议要求,强力推进,逐一尽快攻破。对已完成任务要常态化开展“回头看”,持续巩固工作成效,确保经得起检验。同时,市域社会治理办要针对验收标准,加强与自治区沟通请示,确保全市步调一致、标准统一,全力以赴推进试点各项任务。要强化统筹协调。持续深化市级领导调度推进分管领域试点任务,市级专项推进组调度推进本组试点任务,市域社会治理办“三个清单”渐进式调度,市纪委监委、市委督查室、市政府督查室联合督查的“四个维度”的督查调度。各市级专项推进组要充分发挥统筹协调、督办落实作用,以组为单位全面推动试点任务落地见效;市域社会治理办要在保证“三个清单”调度速度的同时,进一步提高调度质量和精准性;市纪委监委、市委督查室、市政府督查室常态化加强试点工作联合督导督查。各区要借鉴市级工作推进模式,层层传导压力,推动试点工作落到实处。要强化宣传发动引导。市域社会治理办、市委宣传部要加强沟通联系,把握宣传工作的节奏和方式方法,紧盯自治区6月试点初评和中央10月试点复核关键节点,以群众喜闻乐见的方式,不断加强试点宣传实效,全面提高广大群众的知晓度、认可度、参与度,有力服务保障试点验收工作。(乌海市委政法委供稿)

## 立足三个发力点 研讨检视见成效

乌海讯 乌海市乌达区在“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动中,坚决扛牢政治责任,弘扬自我革命精神,以“思想指导新行动、宣传引导开新局、主动问计促整改”为发力点,持续优化法治化营商环境,力求研讨检视触及问题根本,有行动、见实效。

思想指导新行动。按照“全员参与、集体推进”的原则,结合具有创新性、引领性、示范性的正面典型,深入学习优化法治化营商环境政策法规。深入学习《优化营商环境条例》等政策法规,引导干警从政治高度认识优化法治化营商环境的重大意义,深入检视在法治化营商环境建设中存在的问题,真正实现改在深处、改到实处,为全区高质量发展提供坚实的法治保障。

宣传引导开新局。以推进宣传优化法治化营商环境为主线,统筹调动多种宣传因素,联合多个部门宣传力量,构建全区“一盘棋”的宣传模式,形成宣传力量“动起来”、宣传要素“多起来”的宣传新局面。

主动问计促整改。通过设立征求意见箱、发布征求意见公告、组织发放优化法治化营商环境调查问卷等方式,广泛征集意见建议,力求找准企业在发展中的问题,疏通营商环境的堵点,确保整改有方向,整改有实效,为企业持续良性发展提供有力的法治保障。(乌达区委政法委供稿)

